

中牟第四届西瓜节擂台赛昨日开锣

今年瓜王重 21.02 公斤

27日上午9时,中牟县新世纪广场上彩旗招展人头攒动,来自全县的300多位瓜农们带着自己的劳动成果——大西瓜,前来参加一年一度的西瓜擂台赛。参赛西瓜“排”起了一条长龙,大的、小的、圆的、方的、黑的、黄的、花的、青的、绿的,就像召开“西瓜博览会”

一位50多岁的妇女选送的西瓜格外引人注目,瓜蒂上都缠有厚厚的塑料地膜。她很不情愿地小声对记者说:“这是秘密,不能让别的人听到。俺的西瓜从坐瓜20天起就用棉花套套上蜂蜜放在瓜蒂旁用塑料薄膜裹起来,这样便于西瓜吸收蜂蜜,长成的西瓜甜得很,别提那口感有多好了。说实话俺都舍不得吃,今年俺光蜂蜜就用了十几斤。”

今年西瓜大赛,姚家乡土山店村苟军富种植的重达21.02公斤的西瓜获得“瓜王”称号。苟军富介绍经验时说:“种瓜前先挖两米见方的大坑,把挖出来的土晾晒好,再往坑内施肥,用这样的‘活土’种西瓜,西瓜苗扎根深长得壮,能充分吸收土壤中的养分和水分,长出来的西瓜自然就个头大了。”

西瓜擂台赛擂主罗新会说:“要想保证西瓜的品质,必须多施农家肥,草粪、鸡粪最重要,硫酸钾复合肥也不能少,浇水要适当。”

5月27日上午,在第四届西瓜节擂台赛上,中牟县姚家乡罗宋村村民罗新会的西瓜以其优良的品质夺得擂主,该乡土山店村苟军富种植的重达21.02公斤的西瓜获得“瓜王”称号,罗、苟每人抬走了一台29英寸的大彩电。晚报记者 周伟卿 通讯员 张校强 文/图



两个看热闹的姑娘抱起俩西瓜要和瓜王(中间)比大小

上街将评选文明和谐家庭

□晚报记者 姚辉常 通讯员 佳雨 维毅

本报讯 前日,随着上街区汇才街社区36名申报“千家文明和谐家庭”的代表在社区活动室——上台演讲,拉开了该区今年“千百十”文明和谐家庭等系列评选活动的序幕。

据了解,继去年“千百十”文明和谐家庭评选活动的基础上,今年,上街区同时启动了文明和谐社区、文明和谐村、文明和谐楼院和文明和谐单位的评选,区政府将一次性给予200元至5万元不等的现金或物质奖励。

中牟率先完成节能减排任务

荥阳新密节能降耗见成效

□晚报记者 周伟卿 熊堰秋

本报讯 5月23日,随着建于1989年,投资3512万元的中牟县化肥厂属下一家热电厂被关停拆除,中牟县成为郑州市第一个完成了节能减排任务的县市。

郑州天瑞水泥有限公司,是中牟县一家依靠工业废料生产产品的企业,也是一家在节能降耗中尝到实惠的企业。

荥阳循环经济见成效

5月21日,记者随同“节能减排千里行”小组,走进了荥阳市绿色环保能源有限公司。据介绍,该垃圾发电企业设计规模是日处理生活垃圾1050吨。项目上马以来,已累计焚烧郑州市各区及荥阳市区城市生活垃圾160多万吨,节约填埋土地600多亩,发电9亿多千瓦时。

据了解,荥阳市被列入我省首批循环经济试点城市后,循环经济成果已显现,目前已有各类循环企业50多家。

新密造纸污水厂将投用

作为国家淮河流域重点工业废水治理工程规划项目之一,新密市大隗造纸群污水处理厂将于今年8月投用,目前相关设备正在安装调试中。为实现郑州市政府下达的节能减排指标计划,新密今年还要关停除裕中电厂以外的6家燃煤小火电。

驾车撞人逃逸 现场遗失手机成证据

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 一辆摩托车将路边行走的两个女学生撞倒后逃逸,肇事者的手机遗落在现场充当了证据。

前日上午9时许,新密市牛店镇初中学生丁凯和柯花正在李湾村公路上行走,突然,一辆高速行驶的摩托车从后面冲过来,在驶过路中央一个大坑时,摩托车突然失控,朝着路

边行走的两位女生撞去,丁凯被撞进路边沟里,柯花被撞出两米外,倒在公路上。摩托车司机扭头看了一眼,见四下无人,随即加大油门逃窜。

接到报警民警立即赶到现场,只有一个被撞掉的摩托车转向灯罩,别的什么也没有发现。民警又来到医院询问受伤住院的丁凯和柯花,两人什么也说不清楚。但受害人的父亲却向民警提供了一个在现场捡到的手机,称可能是摩

托车司机掉的。民警想查找手机号,但这个手机却已停机。受害人的父亲告诉民警,刚才还有人打这个电话,接通后没有人应声。民警立即查看通话记录,用其他手机拨了过去,但被拨电话也已关机,民警们按照通话记录,又拨通其他电话,挨个询问,连问了十几个电话,对方不是称记不起来了,就是说不知道。直到前日下午3时许,民警拨通了一直关机的一个电话,才得知机主是牛店镇华家店的冉某。

“百舸争流赛龙舟,同舟共济赈灾区”

——“2008中国黄帝故里国际龙舟邀请赛”参赛队伍招募中



统,受到中原人民的广泛认可和强烈追捧。其中,2007年6月举办的“龙泊圣地杯”第二届中原龙舟大赛吸引了河南省内三十九支代表队计五百余人参赛,除了龙湖镇的众多高校,郑州市的很多单位团体、个人也都自发组团参加,有近万名市民到龙湖观看比赛,可谓全城关注,盛况空前。因此,此次大赛得到如此的关注与热情参与,也在预料当中。

笔者电话走访了一位报名参加龙舟赛的梁先生。他说:“报名参加龙舟赛,其实不是为了热闹、好玩,也不是为了丰厚的奖金,而是表达一种中国人不屈不挠的精神。近期汶川的大地震激发了中国人同心抗震、共建家园的民族热忱与能量。这样历史罕见的逆境时刻,让中国人内心最强烈与振奋的热情真正爆发出来!而赛龙舟本来就是中国民俗当中的精华,它不仅是一种体育娱乐活动,更体现出人们心中的爱国主义和集体主义精神,代表着一种齐心协力、同舟共济的民族进取精神。所以,一定会积极的参加!”

据活动组委会负责人介绍,本次国际龙舟邀请赛不仅为了打造郑州旅游新亮点,也是为了融入当前举国上下同心抗震、爱国爱家的民族热忱,因此提出了“百舸争流赛龙舟,同舟共济赈灾区”的口号,该活动也做了相应的环节设置,如祈福赈灾等,以充分体现中华民族的凝聚力和向心力,与往年相比有着更加深远的意义。

“粽香一缕系长篙,江海千帆弄碧涛。”6月7日至8日,2008中国黄帝故里国际龙舟邀请赛将在新郑龙湖(龙泊圣地)隆重举办。目前,龙舟参赛队伍正在积极报名当中。

据悉,此次龙舟邀请赛由郑州市旅游局主办,新郑市旅游局、居易国际协办,主题为“和谐华夏·同舟中原”,活动规模将远远超过往年,不仅倡导全城行动、全民参与,招募广大市民报名参加龙舟赛参赛队伍,还邀请了来自港澳台同胞和外国友人参赛。

从活动组委会得到的最新消息,自5月26日正式开始招募龙舟队伍之后,目前已经有众多的团体、个人积极报名参加,其中不乏大专院校、商业机构、企事业单位等。据组委会一位负责人介绍:从2006年开始,新郑市旅游局和居易国际已经连续两年在新郑龙湖成功举办两届中原国际龙舟赛。自成功举办首届中原龙舟大赛后,龙舟大赛已经成为中原人民的一个品牌和传

这个春季 让您远离 鼻炎

“爱鼻月”河南省公安医院为患者免费检查、半价治疗(活动仅剩4天)

在这春暖花开的季节里,会有很多人打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽部不适等过敏性鼻炎。河南省公安医院启动“爱鼻月”免费检查、半价治疗公益活动,届时特邀北京、上海知名专家来院为疑难病患者会诊并亲自治疗,让市民彻底远离过敏性鼻炎困扰。

专家提醒:鼻炎 绝非“小毛病”

鼻炎患者不仅仅只是鼻痒、鼻塞、打喷嚏、流鼻涕等常见的症状,如果鼻炎长期发作,危害更大的有以下三个方面:

一、长期鼻塞呼吸不畅,就会导致缺氧,引起肺动脉压降低,势必会影其他组织和器官的功能与代谢,引起脑缺氧、头晕、记忆力下降、胸闷、失眠等。

二、如果经常用嘴巴呼吸很容易引起咽炎、喉炎、气管炎、咳嗽等,这样就会引起支气管炎、肺气肿、哮喘等严重并发症。

三、鼻炎长期反复发作,鼻黏膜充血刺激存在炎症和细菌,病菌的刺激极易引起鼻窦炎、鼻窦囊肿和多发性息肉样变,严重时会导致鼻窦炎鼻息肉,所以慢性鼻炎患者应提高警惕,积极治疗。

专家谈:治疗技术的选择

治疗鼻炎的方法有很多,患者又不容易选择,只能是遭受了混乱治疗,结果有较多患者久治不愈,或是再次复发。为此专家提醒患者,应选择:

检查不是治疗,首先必须选择正规的医院,才能给以正确的治疗方案。

河南省公安医院是河南省非营利性国家医院,河南省医疗鉴定委员会,又是被指定为郑州市耳鼻咽喉科治疗单位,公安医院耳鼻喉科一个诊疗技术,一年一升级,始终处于国内领先水平,尤其是采用德国最新德国等离子消融技术,治疗温度在83-42摄氏度,接近人的正常体温,可以避免对周围组织的损伤,整个治疗过程无痛技术,手术时间短,术后更加精确,术后痛苦降到最低,治疗过程只需要几分钟,疗效得到患者肯定,更适合儿童治疗,主要治疗过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻粘膜肥厚、鼻甲肥大及咽喉炎、扁桃体炎、腺样体肥大等顽疾。

温馨提示:活动期间免费检查、免费耳鼻喉专项检查费、免专家会诊费,做德国STORZ内窥镜检查(原价是50元)只收50元,治疗费按半价收费,因为每天就诊的患者较多,患者可通过0371-66300808提前预约挂号。河南省公安医院地址:郑州市顺河路7号。(城东路与顺河路交叉口往东走约50米就到)